

## Správa o činnosti obchodnej spoločnosti Kábel TV Močenok za rok 2023

Činnosť obchodnej spoločnosti Kábel TV Močenok bola v roku **2023** uskutočňovaná v súlade s obchodným zákonníkom so zameraním na hlavný predmet činnosti, ktorým je zabezpečenie vysielania programovej služby **Televízie Močenok** a retransmisia televíznych kanálov v miestnom káblovom rozvode obce Močenok.

Prevádzku a údržbu televízneho káblového rozvodu, vysielanie kanálu Televízie Močenok a retransmisii iných televíznych kanálov zabezpečila akciová spoločnosť Slovanet Bratislava na základe zmluvy o postúpení práv a povinností prevádzkovateľa platnej do roku 2027. Obyvatelia obce majú s touto spoločnosťou individuálne zmluvy a sú jej zákazníkmi v oblasti retransmisie televíznych kanálov i kanálu Televízie Močenok.

V káblovom rozvode obce bolo vysielanie Televízie Močenok v roku 2023 do 30. júna zabezpečované v základnom balíku televíznych kanálov v cene 18 € s DPH za štvrtrok. Cena za jeden mesiac bola 6 € s DPH. Od 1. júla 2023 v cene 24 € s DPH za štvrtrok a cena za jeden mesiac bola 8 € s DPH.

Prevádzkovateľ televíznej služby zdôvodnil nárast mesačnej ceny o 2 € nárastom cien energií na prevádzku vysielacích zariadení (medziročne o 100% a za uplynulé 2 roky až o 250 %), zvýšením cien za šírenie televíznych programov vysielateľmi a nárastom všeobecnej inflácie. Oznam o raste nákladov a nutnosti úpravy ceny televíznej služby zo dňa 29. mája 2023 bol zaslaný všetkým odberateľom televíznej služby obchodnej spoločnosti Slovanet, a.s. Bratislava v káblovom rozvode obce Močenok.

Základný programový balík tvorí 25 televíznych kanálov ( RTVS1, RTVS2, RTVS24, RTVS ŠPORT, JOJ, JOJ PLUS, JOJKO, JOJ ŠPORT, MARKÍZA, DOMA, ŠLÁGER1, ŠLÁGER2, CENTRÁL, NOE, LUX, ČT1, ČT2, DAJTO, WAU, TA3, EUROSPORT, RIK, BARANOV, BARANOV KRIMI, BARANOV KINO ) a kanál TV Močenok.

Slovanet, a.s. Bratislava ako prevádzkovateľ televíznych káblových rozvodov v obci i v roku 2023 zabezpečil na svoje náklady prevádzku, údržbu a opravu káblových rozvodov i vysielacích zariadení káblovej televízie.

Kábel TV Močenok a obec Močenok v prevádzkovej oblasti nemali žiadne finančné náklady. Vysielacia prevádzka prebiehala bez vážnejších technických problémov. V oblasti technickej vybavenosti káblových rozvodov dlhodobo zostáva potreba doriešiť výmenu opotrebených rozvodových skriniek v uliciach obce.

Po ukončení roku 2023 konštatujeme, že postúpenie práv a povinností prevádzkovateľa televízneho káblového rozvodu na akciovú spoločnosť Slovanet, a.s. Bratislava je pre Kábel TV Močenok a obec Močenok dlhodobo ekonomicky i organizačne výhodné.

Slovanet, a.s. Bratislava za prenájom televíznych káblových rozvodov pravidelne platí zmluvne dohodnuté kvartálne nájomné, ktoré sa v zmysle zmluvy vypočítava vo výške 7% z jeho celkových štvrtročných tržieb v obci.

V roku 2023 Slovanet, a.s. Bratislava zaplatil Kabel TV Močenok nájomné vo výške 3 471,62 € čo je 7 % z celkových tržieb Slovanet, a.s. Bratislava v obci v roku 2023.

Nájomné podľa kvartálov bolo vypočítané zo štvrtročných tržieb nasledovne:

I. Q 2023 - 1 091,43 €  
II. Q 2023 - 922,10 €  
III. Q 2023 - 732,69 €  
IV. Q 2023 - 725,40 €

Tržby prevádzkovateľa Slovanet, a.s. Bratislava v obci sa oproti roku 2022 znížili. Z tohto dôvodu sa znížilo i nájomné vypočítané z dosiahnutých tržieb v roku 2023. Počet zákazníkov v obci klesol z 484 v decembri 2022 na 354 v decembri 2023. Slovanet, a.s. Bratislava mal k 31.12.2023 v obci o 130 zákazníkov menej oproti 31.12.2022 čo predstavuje prudký pokles počtu zákazníkov Slovanet, a.s. Bratislava až o 26,9 % a tým aj počet divákov Televízie Močenok. Tento údaj charakterizuje, že len **354** domácností v obci môže sledovať Televíziu Močenok prostredníctvom káblových rozvodov obce.

Poukazuje to na trvale klesajúci záujem občanov obce o retransmisiu televíznych programov prostredníctvom káblových rozvodov. Dôvodom je najmä zvýšený záujem o internet spojený so službou retransmisie televíznych kanálov u iných dodávateľov televíznej služby.

Hospodárenie Kabel TV Močenok v roku 2023 bolo charakterizované nasledovnými údajmi:

- Aktíva spoločnosti 10 668,50 €
- Pasíva spoločnosti 10 629,38 €

Hospodársky rok 2023 sa skončil so ziskom 39,12 €. Daňové povinnosti boli splnené.

Kabel TV Močenok, s.r.o. na základe žiadosti podanej v zmysle novej legislatívy platnej od roku 2022 získala dňa **30.6.2023** autorizáciu vysielania televíznej programovej služby Televízie Močenok. Ako autorizovaný vysielateľ s právnou formou obchodnej spoločnosti musela byť zapísaná do registra partnerov verejného sektora. Nová legislatíva umožnila aby vysielateľom Televízie Močenok bola obec Močenok.

Z uvedeného dôvodu vedenie obce na základe odporúčania odborných pracovníkov mediálneho oddelenia a po konzultáciách s odbornými pracovníkmi kancelárie Rady pre mediálne služby rozhodlo o podaní žiadosti na prevod práv doterajšieho vysielateľa Televízie Močenok Kabel TV Močenok, s.r.o. na obec Močenok.

Regulátor vyhovel spoločnej žiadosti Kabel TV Močenok, s.r.o. a obce Močenok na prevod práv vysielateľa na obec Močenok a dňa **6.12.2023** vydal autorizáciu vysielania televíznej programovej služby pre obec Močenok. Na základe autorizácie je obec Močenok **novým vysielateľom** televíznej programovej služby **Televízie Močenok**, čím sa existencia obchodnej spoločnosti Kabel TV Močenok, s.r.o. ako vysielateľa programovej služby Televízie Močenok stala neopodstatnená a ďalšie pokračovanie jej obchodnej činnosti bude ekonomickou príťažou zakladateľa obce Močenok ako jediného spoločníka.

Z tohto dôvodu bude predložený návrh na odpredaj alebo zrušenie obchodnej spoločnosti Kabel TV Močenok, s.r.o. na rokovanie OcZ. Následne po rozhodnutí OcZ starosta obce vo funkcii valného zhromaždenia vydá rozhodnutie jediného spoločníka o odpredaji alebo zrušení obchodnej spoločnosti. V prípade zrušenia určí likvidátora, ktorý do 30 dní od zrušenia vykoná zápis do obchodného registra o zahájení likvidácie obchodnej spoločnosti a po jej ukončení, najskôr 6 mesiacov od zápisu likvidácie do obchodného registra likvidátor podá návrh na výmaz obchodnej spoločnosti z obchodného registra.

Zabezpečenie vysielania a retransmisie Televízie Močenok v káblovom rozvode obce doterajší vysielateľ Kabel TV Močenok, s.r.o. od roku 2008 realizoval prostredníctvom prevádzkovateľa Slovanet, a.s. Bratislava na základe zmlúv o spolupráci a postúpení práv a povinností prevádzkovateľa televízneho káblového rozvodu obce.

Pre pokračovanie tejto formy zabezpečenia prevádzky vysielania musí nový vysielateľ obec Močenok zmluvne prevziať práva a povinnosti obchodnej spoločnosti Kabel TV Močenok, s.r.o. z platných zmlúv uzatvorených so Slovanet a.s. Bratislava. ( rámcová zmluva o spolupráci č. 35708261 zo dňa 24.04.2008 a dodatok č.1 k nej zo dňa 17.02.2016, zmluva o úprave práv a povinností zo dňa 17.02.2016 ) K tomuto je potrebné uzavrieť zmluvu obce Močenok so Slovanet, a.s. Bratislava o postúpení a prevzatí práv a povinností z týchto zmlúv.

Kábel TV Močenok, s.r.o. ako vysielateľ Televízie Močenok za rok 2023 uhradil zákonné poplatky ochranným autorským zväzom a spolkom SOZA (Slovenský ochranný zväz autorský) a LOTOS (Spolok lokálnych televíznych staníc Slovenska).

Tvorbu a vysielanie programu Televízie Močenok i v roku 2023 zabezpečovalo v plnej kompetencii mediálne oddelenie obce. V programe Televízie Močenok je trvale zabezpečený pravidelný priamy prenos nedeľnej svätej omše a jej repríza v sobotu v nasledujúcom týždni.

V Močenku, dňa 29.01.2024

Ing. Stanislav Šimko  
konateľ spoločnosti

